
Следствие просит оказать содействие в розыске без вести пропавшего жителя Амурской области



В производстве Октябрьского межрайонного следственного отдела по СУ СК России по Амурской области находится уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), по факту безвестного исчезновения Лысак Виктора Петровича 27.04.1956 года рождения.

Установлено, что 21 сентября 2016 года около 22.00 час Лысак В.П. вышел из помещения зимней кухни, расположенной по адресу: Амурская область, Октябрьский район, поселок Восточный, улица Полевая, 12, кв. 2, где постоянно проживал, и домой не вернулся до настоящего времени.

По результатам проведенных следственных действий и комплекса оперативно-розыскных мероприятий установить местонахождение Лысак В.П. на территории Амурской области не представилось возможным.

Приметы: на вид 60 лет, славянской внешности, ростом около 160 см, худощавого телосложения, волос седой, послеоперационный шрам на животе.

Был одет: хлопчатобумажная рубашка коричневого цвета с коротким рукавом, спортивные брюки (трико) черного цвета, с двумя полосками сбоку сверху брюк (белая и синяя), тапочки резиновые темно-зеленого цвета.

Гражданам, обладающим значимой информацией об исчезнувшем Лысак В.П. просим сообщить по телефонам в Амурской области: 8 (41652) 23-3-81; 8 (41652) 22-5-22; 8 (41652) 22-5-94 (с мобильного телефона – 102, 020). В городе Магадане по телефонам: 8(4132) 65-34-94, 60-92-12.

20 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1102446>